


 

 

 

 

Olá, tudo bem? 

Ficamos felizes por você estar aqui lendo isto! 

Queremos agradecer a sua confiança em nosso trabalho e esperamos que este material gratuito 
que você acabou de baixar lhe seja muito útil!  

Além deste material, nós temos vários outros moldes e passo a passos no nosso site e sempre 
estamos atualizando, renovando e acrescentando materiais novos. 

Por isto mesmo, visite o nosso site https://drikaartesanato.com/ sempre que você quiser! 

Um forte abraço, 

Equipe Drika Artesanato 
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Carteira de Tecidos com Divisórias

Dica: Leia todo o passo a passo antes de começar fazer!

Lista de Material:

● Tecido estampado para patchwork 100% algodão – comprar na Amazon;
● ou Tecido liso para patchwork 100% algodão – comprar na Amazon;
● Manta acrílica;
● Botão magnético – comprar na Amazon;
● Papel Canson para fazer o molde – comprar na Amazon;
● Caneta mágica fantasminha para tecido – comprar na Amazon;
● Alfinete de cabeça colorida para patchwork – comprar na Amazon;
● Agulha para costura à mão – comprar na Amazon;
● Abridor de casa para o botão magnético- comprar na Amazon;
● Alicate para artesanato para prender o botão – comprar na Amazon;
● Feltro para colocar junto ao botão(opcional) – comprar na Amazon;
● Botões decorativos – comprar na Amazon;
● Régua para modelagem e patchwork ou régua comum – comprar na Amazon;
● Tesoura para costura – comprar na Amazon;
● Linha para costura 100% poliéster ou 100% algodão – comprar na Amazon;
● Máquina de costura – comprar na Amazon;
● Ferro de passar roupa – comprar na Amazon;
● O Molde está ao final do passo a passo!
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https://drikaartesanato.com/amz/tecido-estampado
https://drikaartesanato.com/amz/tecido-liso
https://drikaartesanato.com/amz/botao-magnetico
https://drikaartesanato.com/amz/papel-canson
https://drikaartesanato.com/amz/caneta-fantasminha
https://drikaartesanato.com/amz/alfinete-para-patchwork
https://drikaartesanato.com/amz/agulha-para-costura-a-mao
https://drikaartesanato.com/amz/desmanchador-de-costura
https://drikaartesanato.com/amz/alicate-para-artesanato
https://drikaartesanato.com/amz/feltro
https://drikaartesanato.com/amz/botoes-decorativos
https://drikaartesanato.com/amz/reguas
https://drikaartesanato.com/amz/tesoura-para-costura
https://drikaartesanato.com/amz/linha-para-costura
https://drikaartesanato.com/amz/maquina-de-costura
https://drikaartesanato.com/amz/ferro-de-passar
https://drikaartesanato.com/


1º Passo:

Após baixar o molde risque o mesmo num papel mais grosso. Lembrando que o molde é a metade e
por isso você terá que duplicar, conforme visto na imagem abaixo.

2º Passo:

Nós usamos um tecido verde sem muitos detalhes para ser o interior da carteira e para a parte
externa utilizamos um tecido branco com estampas de pássaros.

Riscamos no tecido verde e deixamos uma margem de 1 cm, aproveitamos esta marcação e
cortamos do mesmo tamanho o tecido branco e a manta acrílica. Teremos os dois tecidos e a manta
acrílica com o mesmo tamanho.
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3º Passo:

Juntamos o lado direito do tecido branco com o lado direito do tecido verde, juntamente com a manta
acrílica que está por baixo de tudo.

Isto é o famoso sanduíche, alfinetamos tudo para deixar firme para costurar.

4º Passo:

Costuramos com a máquina de costura, deixando um pequeno pedaço sem costurar para podermos
desvirar a peça. Perceba que após a costura retiramos o excesso de tecido e cortamos nos cantos.
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5º Passo:

Após desvirar passamos uma costura apenas na parte de cima fazendo uma margem, conforme
visto na imagem abaixo.

Note que também alisamos esta parte com ferro. Detalhe apenas nesta parte. OK!?

6º Passo:

Agora vamos apenas dobrar nossa carteira para colocarmos o botão de imã, mas não iremos
costurar. Siga a sequência de imagens…
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7º Passo:

Mais uma dobra..

8º Passo:

Estamos quase lá…
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9º Passo:

Agora com o auxílio de uma régua, ou o que você preferir, vamos marcar a posição das duas peças
do botão de imã.

10º Passo:

Usamos um lápis para marcar….
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https://drikaartesanato.com/aff/combo-especial/?src=Ap026ComboFrutas


11º Passo:

Observe que tem marcações no tecido verde e no branco…

12º Passo:

Fazemos os cortes…
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13º Passo:

Introduzimos uma parte do botão…

14º Passo:

Você usará a mesma abertura que usamos para desvirar o sanduíche, para chegar até as duas
partes do botão e terminar de afixar.
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15º Passo:

Nesta fase, caso queira, cole um pedacinho de feltro com cola universal em cima do botão para ele
não ficar tão saliente ao lado de fora.

16º Passo:

Feito nas duas partes da carteira, teremos algo assim.
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17º Passo:

Alise a carteira com o ferro e passe uma costura por toda a volta deixando uma margem, conforme
visto na imagem abaixo.

18º Passo:

Agora vamos dobrar de novo, só que desta vez iremos costurar a mão.
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19º Passo:

Dobramos e costuramos…

20º Passo:

E costuramos na lateral, ficando com as repartições conforme visto na imagem abaixo.
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21º Passo:

Nossa carteira está quase pronta…

22º Passo:

Para arrematar, nós costuramos à mão um botão de madeira que tínhamos aqui e combinava.
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Agora sim, tudo pronto!

Ficou um charme, não é mesmo?
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https://drikaartesanato.com/aff/amigos-fofinhos-oferta-especial/?src=Ap026ComboAmigos

